

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРА

Г. МОСКВА

2 ИЮН 1978

«АИДА» В ГОРЬКОМ

В Горьковском театре оперы и балета имени А. С. Пушкина осуществлена постановка оперы Дж. Верди «Аида». Над ней работали главный режиссер театра О. Дадишкилиани, дирижер П. Резников, художник А. Ждан, балетмейстер С. Тулубьева, хормейстер Г. Муратов. Музыкальное руководство спектаклем осуществляет главный дирижер театра В. Бойков.

Среди исполнителей главных партий — Л. Зырянова, Т. Казимирская (Аида), В. Балюта (Радамес), Л. Коржакова, А. Бородаева (Амнерис), А. Правиллов, И. Банковский (Рамфис), И. Беренов, В. Степанов (Амонасро). В спектакле принимают участие хор и артисты балета.

Огромная работа всего коллектива театра способствовала созданию интересного спектакля, который отличает высокий профессиональный и исполнительский уровень.

Н. СМЕРНОВА.
ГОРЬКИЙ.